

ग्रामीण विकास ट्रस्ट के स्थापना दिवस पर महिला सशक्तीकरण कार्यषाला आयोजित

बांसवाड़ा, दिनांक 4.5.2014। ग्रामीण विकास ट्रस्ट के स्थापना दिवस के अवसर पर ट्रस्ट के सभागार में महिला सशक्तीकरण कार्यषाला आयोजित की गई। कार्यषाला में संस्था के जिला प्रबन्धक एच. के. तोमर ने अतिथियों एवं सभी महिलाओं का स्वागत करते हुए बताया कि संस्था की स्थापना 4 मई 1999 को हुई जिसका मुख्य उद्देश्य खासकर जनजाती बाहुल क्षेत्रों के निवासीयों के जीवन स्तर में स्थायी रूप से सुधार लाना है इसके लिये संस्था द्वारा विभिन्न प्राकृतिक संसाधन सुधार, क्षमता वर्धन एवं महिला सशक्तीकरण आधारित विभिन्न परियोजनाओं का देश के 10 राज्यों में कार्यरत है। साथ ही तोमर ने संस्था के इतिहास, कार्यक्रमों, उद्देश्यों, उपलब्धियों की जानकारी प्रदान करते हुए कहा कि वर्तमान में बांसवाड़ा जिले में संस्था द्वारा समन्वित वाड़ी विकास परियोजना, महिला स्वयं सहायता समूह गठन एवं संवर्धन, जलग्रहण क्षेत्र विकास परियोजना का सफल संचालन किया जा रहा है।

कार्यषाला के मुख्य अतिथी के रूप में सम्बोधित करते हुए राजेन्द्र सिंह जिला प्रबन्धक नाबार्ड ने बताया कि ग्रामीण विकास ट्रस्ट अपनी स्थापना से ही कई परियोजनाओं के माध्यम से गरीब एवं कमजोर समाज के लिये कार्य कर इनके जीवन को बेहतर बनाने के लिये जो कार्य किये वो सराहनीय है। सिंह ने बताया कि नाबार्ड के सहयोग से जीवीटी के माध्यम से संचालित योजनाओं से जिले के जनजाती समाज की आजीविका में सुधार दिखाई दे रहा है।

कार्यक्रम में अनील जैन, नितीन जोषी, सुन्दरबेन ने भी संस्था के माध्यम से जो अच्छे अनुभव प्राप्त किये की जानकारी प्रदान की।

कार्यक्रम के अन्त में प्रश्नोत्तरी कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया जिसमें समूहों की 15 विजेता महिलाओं को पारितोषिक दिया गया साथ ही महिलाओं को उन्नत चुल्हे वितरित किये गये। कार्यक्रम में 210 संभागीयों ने भाग लिया। संचालन एच. के. तोमर ने किया तथा आभार अनील जैन ने माना।

एच. के. तोमर
जिला कार्यक्रम प्रबन्धक

Few Glimpses of the Event



Media Coverage

ग्रामीण विकास ट्रस्ट के स्थापना दिवस पर महिला सशक्तीकरण कार्यशाला आयोजित



बांसवाड़ा। ग्रामीण विकास ट्रस्ट के स्थापना दिवस के अवसर पर ट्रस्ट के सभागार में महिला सशक्तीकरण कार्यशाला आयोजित की गई। कार्यशाला में संस्था के जिला प्रबन्धक एच. के. तोमर ने अतिथीय एवं सभी महिलाओं का स्वागत करते हुए बताया कि संस्था की स्थापना 4 मई 1999 को हुई जिसका मुख्य उद्देश्य खासकर जनजाति बाहुल क्षेत्रों के निवासियों के जीवन स्तर में स्थायी रूप से सुधार लाना है इसके लिये संस्था द्वारा विभिन्न प्राकृतिक संसाधन सुधार, क्षमता वर्धन एवं महिला सशक्तीकरण आधारित विभिन्न परियोजनाओं का देश के 10 राज्यों में कार्यरत है। तोमर ने संस्था के इतिहास, कार्यक्रमों, उद्देश्यों,

उपलब्धियों की जानकारी देते हुए कहा कि वर्तमान में बांसवाड़ा जिले में संस्था द्वारा समन्वित वाड़ी विकास परियोजना, महिला स्वयं सहायता समूह गठन एवं संवर्धन, जलग्रहण क्षेत्र विकास परियोजना का सफल संचालन किया जा रहा है। संस्था द्वारा पूर्व में पश्चिमी भारत बारानी परियोजना का 275 गांव में संचालन 2007 तक किया गया। कार्यशाला के मुख्य अतिथी के रूप में सम्बोधित करते हुए राजेन्द्र सिंह जिला प्रबन्धक नाबार्ड ने बताया कि ग्रामीण विकास ट्रस्ट अपनी स्थापना से ही कई परियोजनाओं के माध्यम से गरीब एवं कमजोर समाज के लिये कार्य कर इनके जीवन को बेहतर बनाने के लिये जो कार्य किये वो सराहनीय है।

पृष्ठ 8 का जेथ

ग्रामीण विकास ट्रस्ट के स्थापना ...

सिंह ने बताया कि नाबार्ड के सहयोग से जीवीटी के माध्यम से संचालित योजनाओं से जिले के जनजाती समाज की आजीविका में सुधार दिखाने दे रहा है। कार्यक्रम में अनील जैन, नितिन जोशी, सुन्दरबेन ने भी संस्था के माध्यम से जो अच्छे अनुभव प्राप्त किये की जानकारी प्रदान की। कार्यक्रम के अन्त में प्रश्नोत्तरी कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया जिसमें समूहों की 15 विजेता महिलाओं को पारितोषिक दिया गया साथ ही महिलाओं को उन्नत चुल्हे वितरित किये गये। कार्यक्रम में 210 संभागीयों ने भाग लिया। संचालन एच. के. तोमर ने किया तथा आभार अनील जैन ने माना।

न्यूज़ इनबॉक्स 'आम लोगों की आजीविका' विषय पर गोष्ठी



बांसवाड़ा. जीवीटी के कार्यक्रम में पुरस्कार प्रदान करते अतिथि।

बांसवाड़ा। ग्रामीण विकास ट्रस्ट का स्थापना दिवस रविवार को जिला मुख्यालय पर स्थित कार्यालय में मनाया गया। जिला प्रोजेक्ट मैनेजर एच के तोमर की अगुवाई में महिलाओं की गोष्ठी हुई। जिसमें तोमर ने बताया कि जीवीटी का मूल कार्य आम लोगों की आजीविका और उनके जीवन स्तर को ऊंचा उठाना है। वहीं विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से ग्रामीणों को आजीविका के साथ जोड़ना है। उन्होंने बताया कि 10 राज्यों में जीवीटी का संचालन हो रहा है जिसमें वाड़ी परियोजना, महिला स्वयं सहायता समूह, जलग्रहण क्षेत्र विकास आदि परियोजना संचालित की जाती है। इस मौके पर मुख्य अतिथि नाबार्ड के राजेन्द्र सिंह ने कहा कि परियोजनाओं से ग्रामीणों को आर्थिक संकलन मिल रहा है, जिसमें 15 विजेता महिलाओं को पुरस्कार प्रदान किया गया। कार्यक्रम में अनील जैन, नितिन जोशी, सुन्दर बेन आदि मौजूद थे। आभार अनील जैन ने माना।

दैनिक नवज्योति

उदयपुर, सोमवार, 5 मई 2014

ग्रामीण विकास ट्रस्ट स्थापना दिवस पर कार्यशाला आयोजित

इतिहास, कार्यक्रम, उद्देश्य और उपलब्धियों की दी जानकारी

न्युज सर्विस/ बांसवाड़ा

ग्रामीण विकास ट्रस्ट के स्थापना दिवस के अवसर पर ट्रस्ट के सभागार में महिला सशक्तिकरण कार्यशाला आयोजित की गई। संस्था के जिला प्रबन्धक एचके तोमर ने स्वागत करते हुए बताया कि संस्था की स्थापना 4 मई 1999 को हुई जिसका मुख्य उद्देश्य खासकर जनजाति बहुल क्षेत्रों के निवासियों के जीवन स्तर में स्थायी रूप से सुधार लाना है, इसके लिये संस्था द्वारा विभिन्न प्राकृतिक संसाधन सुधार, क्षमता वर्धन एवं महिला सशक्तिकरण आधारित विभिन्न परियोजनाओं का देश के 10 राज्यों में कार्यरत है। तोमर ने संस्था के इतिहास, कार्यक्रम, उद्देश्य और उपलब्धियों की जानकारी देते हुए बताया कि वर्तमान में जिले में संस्था द्वारा समन्वित वाड़ी विकास परियोजना, महिला स्वयं सहायता समूह गठन एवं संवर्धन, जलग्रहण क्षेत्र विकास परियोजना का संचालन किया जा रहा है। मुख्य अतिथी राजेन्द्र सिंह जिला प्रबन्धक नाबाई ने बताया कि ग्रामीण विकास ट्रस्ट अपनी



बांसवाड़ा। जीवीटी के स्थापना दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में विजेताओं को पुरस्कृत करते अतिथि।

स्थापना से ही कई परियोजनाओं के माध्यम से गरीब एवं कमजोर समाज के लिये कार्य कर इनके जीवन को बेहतर बनाने के लिये जो कार्य किये वो सराहनीय हैं। सिंह ने बताया कि नाबाई के सहयोग से जीवीटी के माध्यम

से संचालित योजनाओं से जिले के जनजाती समाज को आजीविका में सुधार दिखाई दे रहा है। उदयलाल गुर्जर कार्यक्रम प्रबन्धक ने बताया कि जीवीटी ने विभिन्न परियोजनाओं के क्रियान्वयन से जो सीखा है का उपयोग नई परियोजनाओं में किया

जा रहा है। कार्यक्रम में अनील जैन, नितीश जोशी, सुन्दरबेन ने भी संस्था के अनुभव सुनाए। अन्त में प्रश्नोत्तरी कार्यक्रम में समूहों की 15 विजेता महिलाओं को पारितोषिक दिया गया। महिलाओं को उन्नत चुल्हे वितरित किये गये।

राजस्थान पत्रिका

बांसवाड़ा . सोमवार . 05.05.2014.

कार्यशाला में महिलाओं का सम्मान

कुशलगढ़. ग्रामीण विकास ट्रस्ट के स्थापना दिवस पर महिला सशक्तिकरण कार्यशाला का आयोजन नाबाई के जिला प्रबन्धक राजेन्द्रसिंह के मुख्य आतिथ्य में हुआ। इस अवसर पर प्रश्नोत्तरी कार्यक्रम में महिला समूहों की विजेता महिलाओं को पारितोषिक देकर सम्मानित किया गया। जीवीटी के जिला प्रबन्धक हरेन्द्र कुमार तोमर ने संस्था के इतिहास व उपलब्धियों के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर प्रबन्धक उदयलाल गुर्जर, कार्यक्रम अधिकारी अनिल जैन, नितीश जोशी, सुन्दर बेन सहित 100 से अधिक महिलाएं उपस्थित थीं।

